
Referat	fra	styremøte	i	DKK	3.	mai	2016	
	
	
	
1.		Avtale	med	Klatreverket	i	Drammen	
Klatreverket	i	Drammen	og	DKK	har	inngått	en	samarbeidsavtale.	Denne	sikrer	bl.a.	DKK-ere	billigere	
inngang	og	rabatt	på	varer	i	klatrebutikken	der.	Det	innebærer	også	at	DKK	flytter	sin	innendørs-
aktivitet	og	legger	ned	buldreveggen	i	Buskerudveien	(trolig	i	juni).	
	
2.		Avvikling	av	buldreveggen	i	Buskerudveien	
Oppdatere	hjemmeside	m.v.	-	Anders	
Melde	til	CrossFit	at	vi	flytter	ut	og	river	veggen	(innen	1.	september?)	–	Sveinung	
Hente	tak	til	Klatreverket	-	Patrick	og	Sveinung	
Selger/aksjonerer	bort	veggen	(inkl	riving)	-	Sveinung	
1. Selge	alt	samlet	med	tjukkas.	Med	tjukkas	må	denne	prises	for	seg	og	det	beløpet	går	til	lene…	Inkl	

er	riving	og	bortkjøring	innen	14.	dager	før	avtalen	med	CrossFit	
2. Auksjonere	bort	plater.	Da	må	alle	takene	skrus	på	og	tas	bilde	av.	Inkl	også	deltakelse	på	dugnad	

for	riving	(til	alt	er	borte	…).	Tjukkasen	selges	evt	kasts.	Det	må	rigges	nettside	for	auksjon	m.v.	
3. Gi	bort	eller	kaste	
Både	klubben	og	CrossFit	kan	bidra	med	noe	dugnadsarbeid	for	å	rive	vegg.	
	
3.		Inneklatring	til	høsten	
Diskutere	videre	om	opplegg	for	barn	og	unge	til	høsten	-	Harald	Ø,	Sveinung	og	Geir	Arne	
Og	så	må	vi	jo,	etter	hvert	se	på	treningstider/klubbklatring	etc.	Men	det	kan	sikkert	vente	litt.	Er	vel	
kanskje	mest	aktuelt	å	ha	det	klart	til	høsten?	Se	foreløpig	forslag	på	dkk.no/aktiviteter	-	Sveinung	
	
4.		Flytte	parkeringa	på	Bera?	
Vi	får	innimellom	klager	på	parkering	og	kjøring	på	Bera.	
Hva	om	vi	ber	om	at	parkeringa	blir	flytta	ut	til	område	ved	rundkjøringa?	
Trenger	ikke	dra	denne	typen	biltrafikk	helt	gjennom	boligfeltet.	
Det	er	allikevel	svært	behagelig	anmarsj.	
Dette	vil	da	gjelde	for	brukere	av	klatrefeltet	og	marka	for	øvrig	(utfartsparkering).	
Og	at	det	blir	en	skikkelig	og	permanent	parkering,	slik	som	var	forutsetning	for	utbyggingen	her.	
Foreslår	at	de	plassene	ved	rundkjøringa	da	avsettes	til	dette	formålet	og	merkes	skikkelig	med	skilt.	
Da	må	også	de	plassene	vi	har	i	dag	merkes	om	på	en	tydelig	måte,	det	samme	gjelder	innerst	i	4.	Bera.	
Så	vil	klubben	bruke	sine	kanaler	for	å	informere	grundig	om	dette.	
	
Vi	kan	fremme	dette	forslaget	hvis	det	blir	vedvarende	mye	klager	der	oppe,	men	da	mister	vi	trolig	
reserveplassene,	siden	det	er	disse	som	kanskje	er	mest	aktuelle.	
	
5.		Ny	sti	til	Muserud	
VI	har	merket	ny	sti	til	Muserud.	Litt	uavklart	når	det	gjelder	parkering.	Må	vurdere	å	ta	kontakt	med	
næringsområdet	å	høre	om	det	er	ok	å	parkere	der.	Stort	sett	så	er	jo	klatrerne	der	når	folk	ikke	er	på	
jobb	der	…	
	
6.		Hogst	t	på	Hyggen	vest	og	Mellomveggen	
En	god	del	trær	ble	felt	langs	denne	klippen	
	
7.		Klubbens	adresse	
Endre	til:	
c/o	Klatreverket	i	Drammen	
Tollbugata	115	
3041	Drammen	
Så	vi	sikrere	at	vi	blir	tilhørende	i	Drammen.	Dette	i	forhold	til	bl.a.	søknader	om	kommunal	støtte.	
Dette	blir	mest	riktig,	siden	vi	har	flest	medlemmer	i	Drammen	kommune.	Men	har	jo	medlemmer	i	
alle	kommuner	i	nedre	del	av	Buskerud	(Hurum-Modum)	og	Nordre	dal	av	Vestfold	(sande	og	Svelvik).		



	
8.		Eventuelt	
Oppslagstavle	hos	Klatreverket	–	Vi	foreslår	at	de	setter	opp	en	sånn	so	også	DKK	kan	informere	om	
sine	aktiviteter	på.	
Valgkomitearbeid	–	Vi	følger	med	utover	høsten	om	det	er	noen	som	kunne	tenke	seg	en	rolle	i	styre	
og	stell.	Skulle	gjerne	vært	noen	flere	ei	styret.	
T-skjorter	–	Kan	det	være	noe	å	tenke	på?	


